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Teacher feedback Analysis on Curriculum (2021-22) 

 

For the academic year2021-22, the feedback about the syllabus was collected from the stakeholders. All these feedbacks were collected 
by using five points rating scale and analysed by using Google Forms. 

 

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM 

1. The faculty feedback form consisted of questions that indicate their satisfaction level with the syllabus. Given below are the conclusion 
obtained by analyzing faculty feedback for the session 2021-22.  

2. The syllabus is need-based, updated, and has a good balance between theory and application in the opinion of 94% of the faculties.  
3. Around 95% of the faculties agree well that the syllabus provides comprehensive knowledge and perspective in the subject area.  
4. The assessment and evaluation system objectively measures the Course Outcomes (COs) and Program Specific Outcomes (PSOs) and is 

agreed by 90% of the faculty. 
5. 88% of the faculties agree very well that the college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching-learning 

purposes. 
6. Comparatively, most of the faculties (89%) agree to the fact that course content has enough scope for the development of analytical, 

logical, technical, and creative skills to the students.  
7. The syllabus has prospects for competitive exams/higher education/ employability in the perspective of 89% of the faculties. 

Total response Collected: 19 
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Strongly Agree
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Strongly Disagree
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Strongly Agree
Agree 
Disagree 
Strongly Disagree
No Opinion

Hukum Singh Bora Government Post Graduate College, Someshwar 
gdcsomeshwar@gmail.com                                                           Website- www.gdcsomeshwar.ac.in 

Strongly Agree  1 (5.3%) 
18 (94.7%) 
0 

Strongly Disagree 0 
No Opinion 0 

Strongly Agree  1 (5.3%) 
18 (94.7%) 

 0 
Strongly Disagree 0 
No Opinion 0 
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Strongly Agree 6 (31.6%) 
Agree 11 (57.9%) 
Disagree 1 (5.3%) 
Strongly Disagree 0 
No Opinion 1 (5.3%) 

Strongly Agree  3 (15.8%) 
Agree 14 (73.7%) 
Disagree 1 (5.3%) 
Strongly Disagree 0 
No Opinion 1 (5.3%) 
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 Dr Hema Prasad 
     Principal 

Strongly Agree  1 (5.3%) 
Agree 16 (84.2%) 
Disagree 1 (5.3%) 
Strongly Disagree 0 
No Opinion 1 (5.3%) 


